

Na poti k enotni Iskrini kakovosti

Iskrina zvezda mora postati znak kakovosti, in ne tako kot doslej, ko so nekateri, k sreči maloštevilni, našo zvezdo izkoriščali in jo „lepili“ na izdelke sumljive kakovosti. Za takšen odnos v Iskri v prihodnje ne bi smelo biti več prostora.

Lepe besede, ki bi morale postati v bližnji prihodnosti tudi resničnost. Pri tem bo gotovo odigral odločilno vlogo novi samoupravni sporazum o zagotavljanju kakovosti izdelkov in storitev v SOZD Iskra. Dokument je trenutno v fazi priprave, predvidoma pa ga bodo sprejeli v začetku prihodnjega leta.

Najnovejša analiza, kako v Iskri skrbimo za kakovost, je pokazala, da šepamo zlasti na organizacijskem področju. V nekaterih temeljnih organizacijah namenljajo kakovosti izredno veliko pozornosti, še vedno pa je nekaj takšnih, ki jim za kakovost ni veliko mar in ki jim je ugled Iskre drugotnega pomena. Vsekakor pa je osnovna želja Iskrinih delavcev enotnost Iskre, eden od pogojev, za to enotnost pa je tudi enotna kakovost. Prav ta enotna kakovost proizvodov vseh organizacij v Iskri bi morala preiti v zavest kupca kot ISKRINA KAKOVOST — kot sinonim kakovosti in zanesljivosti.

V osnutku novega samoupravnega sporazuma je med drugim tudi definicija ravni Iskrine kakovosti:

— kakovost proizvodov Iskre dosega in presega raven kakovosti proizvodov, ki se pojavljajo v ostri konkurenci na svetovnem tržišču in katerih lastnosti in tehnične značilnosti presegajo raven obstoječih standardov in mednarodnih priporočil,

— organizacije se obvezujejo, da bodo tehnične zahteve za svoje izdelke postavljale na podlagi analitičnih tehničnih podatkov na tržiščnih nastopajočih proizvodov, jih preko razvojnih, proizvodnih in drugih postopkov realizirale v konkretnih proizvodih.

Spet lahko rečemo: lepe besede, uresničili pa jih bomo le, če bomo za kakovost skrbeli na vseh ravneh, torej vsi udeleženci v procesu proizvoda in vsak v merilu svoje udeležbe v tem procesu, v katerem morajo biti zagotovljene vse faze kakovosti, od projekta, preko izdelave in ustreznosti do končnega proizvoda. Za zagotovitev tega bodo skrbele posebne službe, ki naj bi delovale na treh organizacijskih ravneh — v temeljnih in delovnih organizacijah ter v SOZD Iskra.

Vsekakor bomo morali poskrbeti tudi za nadzor kakovosti ter uvesti ukrepe proti kršiteljem. V primerih prepo-

(Nadaljevanje na 2. strani)

RAZGOVOR O NAŠIH LETOŠNJIH IZVOZNIH REZULTATIH

Ni razloga za samozadovoljstvo

NUJNA JE BISTVENO HITREJŠA RAST, ČE HOČEMO USTVARITI IZVOZ PO NAŠEM SREDNJEROČNEM NAČRTU.

Generalni direktor ZP Iskra Jože Hujs je v ponedeljek 8. t. m. sklical sestanek vseh odgovornih v izvozu in uvozu Iskra Commerce ter komercialne direktorje industrij. Na sestanku je v uvodnih izjavah kritično ocenil naše letošnje izvozne dosežke in možnosti do konca leta. Pri tem je ugotovil, da bi morala biti naša zunanje-trgovinska aktivnost veliko večja, bolj prodorna in učinkovitejša, zlasti še, ker je letošnje leto prvo v srednjeročnem načrtu, po katerem smo se obvezali v l. 1980 izvoziti za 500 milijonov dolarjev naših izdelkov.

Prav glede na to bi morali do konca l. 1976 napeti vse sile in agresivneje na izvoznem področju doseči čimveč, če že ni mogoče v celoti doseči načrtovane vrednosti letošnjega izvoza.

V devetih letošnjih mesecih smo sicer dosegli za 30% večji izvoz od lanskega v enakem obdobju, kar je lep dosežek. Vendar pa vse kaže, da v zadnjem trimesečju le nismo uspeli zagotoviti tako visoke nadaljnje rasti.

Od za letos načrtovane vrednosti izvoza v višini 76 milijonov dolarjev je doslej zagotovljena prodaja na zunanjih tržiščih le v višini 64 milijonov dolarjev, k temu pa lahko prištejemo še okrog 6 milijonov dolarjev, kar bomo dosegli v okviru kooperacijskih aranžmajev z ostalimi jugoslovanskimi proizvajalci — izvozniki.

Osnovna ugotovitev generalnega direktorja Jožeta Hujsa je bila v tem, da nas tudi takšna izvozna realizacija v devetih letošnjih mesecih ne sme zadovoljiti, kajti z novim sistemom načrtovanja in v okviru tega z republiškim dogovorom smo prevzeli obveznost, da bomo v srednjeročnem obdobju izvozili za pol milijarde dolarjev naših izdelkov v tujino.

Glede na to si nikakor ne bi smeli privoščiti tolikšnega izpada izvoza že v prvem letu tega srednjeročnega obdobja, ker je vprašanje, če bi lahko v naslednjih letih zamujeno nadoknadili.

Prav zato se moramo z vsemi silami zavzeti, da bomo v preostalih tednih letošnjega leta dosegli čim več in s tem opravičili zaupanje družbe, ki nam je priznala status prioritete dejavnosti in enega izmed glavnih izvoznikov.

Vzporedno s pospešenimi prizadevanji se je odločno treba spoprijeti

z vsemi notranjimi slabostmi in zunanje-trgovinsko mrežo izpopolnjeno aktivirati do največje možne mere, ker le tako lahko pričakujemo ustrezno nadaljnjo rast našega izvoza. To tembolj, ker letošnji naši izvozni rezultati ne bodo zadovoljiva štartna osnova za naš izvoz v letu 1977.

V letošnjem Iskrinem izvozu bo spričo vseh, takih in takih težav, ki ga spremljajo že vse leto, sorazmerno

(Nadaljevanje na 2. strani)

Seja sveta ZK odložena

4. seja sveta ZK Iskra — Gorenje, ki je bila sklicana za petek, 5. 11. 1976, je bila odložena. Nekatere OO ZK in njihovi predstavniki v svetu ZK so se pritoževali, da so imeli premalo časa za razpravo v svojih OO ZK.

Vabila smo poslali vsem članom sveta in tistim direktorjem, ki imajo posebne zadolžitve pri integraciji Iskre in Gorenja. Skupaj z vabilom smo poslali še dve poročili, in sicer poročilo o delu samoupravnih organov in poročilo o delu poslovnih organov. Poleg tega pa smo poslali tudi osnutek novega samoupravnega sporazuma, ki naj TOZD Iskre in Gorenja poveže v poslovno skupnost. Predhodno pa smo (takoj po vsaki seji sekretariata) razpošiljali tudi vse zapisnike sej.

Sekretariat sveta ZK Iskra — Gorenje je sprejel stališče, da moramo

Uresničevanje ustavnosti in zakonitosti

Zbori Skupščine SR Slovenije so obravnavali nekatere pojave in probleme uresničevanja ustavnosti in zakonitosti, ki se izražajo v tem, da pripravljenost delovnih ljudi in občanov za dosledno uveljavljanje samoupravnih odnosov ne najde zadostne opore v obstoječi družbeni organiziranosti.

Skupščina SRS je zato sprejela stališča za uresničevanje ter varstvo ustavnosti in zakonitosti s ciljem, da stališča vzpodbudijo vse državne in samoupravne organe k uresničevanju teh nalog.

Za zagotovitev družbeno-ekonomskega in samoupravnega položaja delovnih ljudi in občanov so poleg drugih organov dolžne skrbeti tudi organizacije združenega dela. Dosledno uresničevanje ustavnosti in zakonitosti pa mora postati tudi stalna usmeritev in naloga vseh delavcev, pri čemer pomeni osnovno nalogo predvsem zagotovitev ustavnosti in zakonitosti v



Vse to je, kar je ostalo od partizanskega spomenika v Komelu pri Pliberku, ki je pred nedavnim postal žrtev mračnih sil današnje Avstrije, katere si na najbolj grobe načine prizadevajo znašati na slovensko in hrvaško narodnostno manjšino.

Preštevanje

Nedelja, 14. november, naj bi bila za uradno Avstrijo skoraj zgodovinski dan, saj je za ta dan razpisala takojmenovani izredni popis prebivalstva na ozemlju svoje celotne republike, čeprav je od rednega statističnega popisa minilo komaj pet let in naj bi bil novi redni popis leta 1981.

Pod krinko izrednega popisa pa je Avstrija, v soglasju z vsemi tremi strankami predvsem poskusila igrati in razveljaviti svoj, že tolikokrat omenjeni in poudarjeni sedmi člen avstrijske državne pogodbe, ki zelo decidirano in jasno govori o zaščiti in pravicah slovenske in hrvaške narodne manjšine na Koroškem, Štajerskem in Gradiščanskem. Omenjeni sedmi člen namreč nikjer ne govori o ugotavljanju, preštevanju in popisovanju manjšine, ker bi to bilo v nasprotju z vsemi mednarodno-pravnimi normami glede urejanja manjšinskega vprašanja, na

drugi strani pa omenjeni člen tudi nikjer ne govori o določenih odstotkih prebivalstva druge etnične skupnosti, ki naj bi pogojevali uresničevanje in izvajanje manjšinske zaščite. Oba cilja torej, ugotavljanje in odstotki, sta torej izrazito revizija, oziroma izničenje avstrijske državne pogodbe, ki je nedvomno mednarodno pravni in zelo obvezujoči akt, saj je le-ta prinesla Avstriji po vojni njeno neodvisnost in svobodo.

Toda nasilje, ki ga izvaja republika Avstrija s svojim izrednim popisom za ugotavljanje manjšine se to pot še tesno povezuje z nasiljem neonacističnih sil na Koroškem, združenih v legalni organizaciji Heimatdiensta, ki bi moral, glede na svojo fiziognomijo in dejavnost biti prav tako prepovedan, tudi po določilih avstrijske državne pogodbe, saj s svojim odkritim, sovražnim in genocidnim nastopom proti slovenski manjšini skoraj direktno prenaša in oživlja

(Nadaljevanje na 2. strani)

komunisti sprejeli v zadnjem letu dni.

1. Samoupravni sporazum o združevanju dela in sredstev Elektrokovinske industrije izraža voljo delavcev v vseh TOZD, zato terja takojšnje uresničevanje v sporazumu izraženih ciljev. Te cilje pa moramo jasno in konkretno izraziti.

2. Glede organizacijske oblike moramo upoštevati, da je pomembnejša vsebina kot pa oblika povezovanja. Upoštevati moramo in današnje in dolgoročne cilje.

3. Strokovne službe so dolžne izdelati take predloge, ki bodo povedali, kako bolj pametno koristiti družbeno sredstva, da bomo ustvarjali večji dohodek vsake TOZD in vseh skupaj.

4. TOZD naj se neposredno pogovarjajo, vendar na osnovi izdelanih programov, ki jih pripravijo strokovne službe in poslovodni organi.

5. Uveljaviti moramo dohodkovne odnose.

6. Sestaviti moramo tak srednjeročni program razvoja, ki bo okreplil integracijo TOZD Iskre in Gorenja. Posebej pa mora predlog nakazati, kako razreševati probleme (sedanjega in bodočega) prekrivanje programov oziroma vsklajevanja programov.

7. Izdelati moramo koncept razvojno raziskovalne dejavnosti, ki bo omogočil vključitev vseh razpoložljivih kadrov v uresničevanje programskih usmeritev. Proizvodi naših TOZD morajo biti sodobni in konkurenčni na svetovnem trgu.

8. Bolje organizirana trgovina Iskre in Gorenja bo omogočila še večji prodor naših proizvodov na tujih trgih in zmanjšala stroške doma. Pripraviti je treba koncept o sodelovanju trgovine Iskre in Gorenja v inozemstvu in v Jugoslaviji.

9. Ustanovitev interne banke bo pospešila združevanje dela in sredstev in uveljavitev dohodkovnih odnosov.

10. Vse OOK in sveti ZK v DO Iskre in Gorenja naj na osnovi akcijskega programa ZK (sprejet 27. 11. 1975) naredijo svoj delovni načrt za izvajanje posameznih nalog v svojem okolju. Ti načrti morajo biti konkretni, izvajati pa jih je treba zavzeto, pogumno in odločno.

11. Tudi druge politične organizacije naj v svoje programe dela vključijo posamezne naloge iz akcijskega programa ZK.

12. Posebej je treba zaostri vprašanje osebne odgovornosti. Stopnja osebne odgovornosti je večja pri tistem, ki ima večji vpliv na pripravljanje, sprejemanje, izvajanje in kontroliranje sklepov.

Nace Pavlin

V. B. R.

Proslavili smo jubilate dela

V petek, 5. novembra popoldne je bilo v motelu na Otočcu vsakoletno srečanje jubilarov 25, 20 in 10-letnega dela naše Industrije elementov za elektroniko. To pot so proslavili skupno 91 jubilarov dela in sicer vsem jubilarov 25-letnega dela, osemindvajset jubilarov 20-letnega dela, preostali pa so letos izpolnili že deset-

tako slavnosti del srečanja, kot poznejši zabavni večer.

V imenu poslovodnega kolegija je nato jubilate pozdravil v. d. glavnega direktorja IEZE Marjan Henigman. Poudaril je delež jubilarov dela k skupnemu uspehu IEZE in Iskre, saj so prav ti, zvesti in dolgoletni sodelavci najdragocenejša aktiva vsakega



Skupina jubilarov 25-letnega dela.



Izpolnili so dvajset let zvestega dela v temeljnih organizacijah IEZE.



Jubilate deset letnega dela je bilo kar težko spraviti na en sam posnetek.



Štiti pionirke Iskre v Šentjerneju, ki so v hiši že 25 let.

letnico svojega sodelovanja v kolektivnih TOZD IEZE.

Jubilate in goste je, ob začetku slavnostnega dela srečanja pozdravil predsednik sindikalne konference IEZE Jože Colarič. Zaželel je jubilarom prijetno srečanje, nato pa napovedal nastop Šentjernejskega okteta, ki je z vrsto pesmi oplemenitil

podjetja.

Slednji je spregovoril in jubilarom čestital še predsednik delavskega sveta Industrije elementov za elektroniko Nace Rozina. Spet je Šentjernejski oktet zapel vrsto izbranih pesmi in opravičeno zanje požele priznanje hvalnih poslušalcev.

Za konec slavnostnega dela srečanja sta predsednik DS IEZE Nace Rozina in v. d. glavnega direktorja IEZE Marjan Henigman jubilarom dela razdelila, ustrezno njihovi delovni



Predsednik DS IEZE Nace Rozina pozdravlja jubilate dela.

dobi lične Iskrine značke ter denarne nagrade.

V spodnji dvorani motela je bila nato večerja, po njej pa se je razvil prijeten družabni večer. Nekajkrat se je zaorila pesem Šentjernejskega okteta, ki so mu pritegnili še drugi, seveda pa tudi godbeniki niso nastopali zaman. Njihovi zvoki, včasih sicer sodobno malce preglasni, so mnoge zabili na plesišče, kjer so si, ne glede na potne srage, dajali duška.

Prijetno je, kot vselej, minilo tudi letošnje srečanje jubilarov dela naše IEZE, katerih imena objavljamo v nadaljevanju. J. C.

JUBILANTI 25-LETNEGA DELA

Gojmir Blenkuš (Skupne strokovne službe), Marija Kovačič (Upori), Minika Krhin (Upori), Frančiška Kormar (Upori), Miodrag Miloradović (Magnetni), Justina Pavlič (Upori), Jelka Selan – Kos (Skupne strokovne službe), Marija Tufegdžič (Keramični kondenzatorji).

JUBILANTI 20-LETNEGA DELA

Antonija Aksentijević (Keramični kondenzatorji), Lado Androja (Upori), Franc Bambič (Upori), Aleksander Černač (Keramični kondenzatorji), Marija Grgovič (Upori), Ivan Gutnik (SEM), Marjan Henigman (Skupne strokovne službe), Milka Hrast (Feriti), Franc Jagrič (Elektroliti), Amalija Jordan (Upori), Ivana Klopčar (Keramični kondenzatorji), Jožica Kocmur (Keramični kondenzatorji), Nada Kopač (Keramični kondenzatorji), Kristina Kos (Upori), Matilda Lotrič (Skupne strokovne službe), Karolina Lovenjak (Keramični kondenzatorji), Fani Mlakar (SEM), Ana Pavlenč (Upori), Terezija Pečnik (Keramični kondenzatorji), Jože Prikovič (Upori), Antonija Potočnik (Keramični kondenzatorji), Jožefa Povšič (Upori), Jožefa Premru (Upori), Rozalija Strašek (Keramični kondenzatorji), Avgusta Tomažič (Skupne strokovne službe), Ana Zagorc, (Upori), Ana Zagorc, (Upori), Pavla Zajc (SEM).

JUBILANTI 10-LETNEGA DELA

Lovrenc Kržišnik, Olga Babnik, Srečko Brezovar, Ana Magaš, Andrej Rožič (vsi Skupne strokovne službe), Janez Blaž (Orodjarna), Stanislav Novak (Orodjarna), Andrej Anžur (Keramični kondenzatorji), Ana Hrovat (Feriti), Janez Japelj (Feriti), Fata Kapič (Feriti), Feliks Ogrinc, Milan Remetič, Lucija Vidovič, Mato Vincentič, Vladimir Kordiš (vsi Magnetni), Terezija Turk, Ana Marija Košak, Jože Ogorevc, Alojz Kuhar, Jože Sirotnka, Marjanca Strgar, Marija Rangus, Jožef Rangus, Marjan Lapuh, Alojz Pavlič, Dušan Verstovšek, Janez Alič, Janez Avsec, Bernarda Luštek, Jože Povhe, Kristina Rešetič, Martin Žulič, Franc Piletič (vsi Upori), Majda Baša, Janez Bavdek, Peter Bavdek, Drago Erjavec, Emil Glavič, Janez Kastelic, Marija Kuhelj, Cvetka Kumelj, Anica Mohorič, Zofka Skube, Polde Suhorepec, Janez Šercelj (vsi Keramični kondenzatorji), Martin Cvilak, Terezija Gabrovšek, Nikola Krajačič, Marjeta Kosovel, Ivanka Langenfus, Marija Marinko (vsi SEM), Angela Metelko (Elektroliti), Srečko Furlan (Upori), Terezija Gorenc (Upori).

Invalidi o svoji aktivnosti

NA SVOJEM OBČNEM ZBORU SO SE ČLANI AKTIVA INVALIDOV ELEKTROMECHANIKE IZČRPNO POMENILI O SVOJIH PROBLEMIH

Člani aktiva invalidov Iskre – Elektromechanike so se 21. oktobra t. l. zbrali na svojem občnem zboru, da pregledajo svoje dosedanje delo ter se pomenijo o bodočem. Hkrati so razrešili stari odbor, izvolili novega ter še druge organe.

Iz podatkov v poročilih je razvidno, da aktiv poleg delovnih in telesnih invalidov vključuje tudi slepe in gluhome, skupno 112 sodelavcev. Prizadeva pa si vključiti tudi invalide brez statusa. Ta zadnja akcija še poteka. Vodstvo aktiva uspešno sodeluje s socialno službo ter družbenopolitičnimi organizacijami v DO. Prizadevanja aktiva pa so usmerjena tudi v čimboljše informiranje ter v to, da ima čimveč delegatov v omenjenih in drugih organizacijah pa tudi v samoupravnih interesnih skupnostih. Ena od pomembnih dejavnosti aktiva je nadalje usmerjena v usposabljanje in prekvalifikacijo posameznih članov, posredovanje socialne pomoči, pravno-svetovalne ter denarne v okviru možnosti. Organizira tudi letovanje svojih članov. Težje pokretne tovariše člani obiskujejo na domovih ter jih priložnostno tudi obdarujejo. DO oziroma samoupravnim organom posreduje aktiv tudi razne koristne predloge v zvezi z izboljšanjem položaja njegovih članov.

Po poročilih predsednika aktiva, predsednikov komisij in blagajnika je aktiv nadaljeval z delom. V razpravi na omenjena poročila je bilo sprejeto stališče, da mora bodoče delo aktiva temeljiti na začetnih smernicah akcijskega programa kranjskega Društva invalidov, dopolnjeno pa naj bo glede na tekoče potrebe. Glavni poudarek

pri tem velja potrebi po zakonskem urejanju problemov invalidnih oseb.

To je trenutno prepuščeno le večji ali manjši stopnji človečnosti družbenih sredin, kjer invalidi živijo in delajo. Če naj bo taka skrb v bodoče trajna in sistematsko organizirana, morajo biti z zakonskimi pravicami seznanjeni tudi vsi invalidi. Potrebna bo boljša preventiva tako v krajevnih skupnostih kot tudi v sami DO-ter intenzivno izvajanje novega zakona o usposabljanju in zaposlovanju invalidnih oseb. Če je le možno, naj te dopolnijo polno delovno dobo, vendar morajo zato imeti ustrezne delovne in zdravstvene pogoje. Rekreativna invalidov naj bi postala višja oblika rehabilitacije in duševne sprostitve vsakega invalida. V ta okvir je potrebno vključiti tudi skrb za otroke zaposlenih invalidov, njihovo šolanje in ustrezno zaposlitev. V prihodnje je treba nadalje poskrbeti za to, da bo tudi za invalide brez statusa ugotovljen odstotek invalidnosti. Tudi slednjim je potrebno zagotoviti v DO iste ugodnosti kot delovnim invalidom ter jih vključiti v delovanje aktiva

Navzoči so navedli še druge probleme, s katerimi se vsakodnevno spopadejo zaradi svoje invalidnosti. Pri tem so grajali odnos vodje obratne ambulante Iskre – Elektromechanike do prizadetih pacientov – invalidov pa tudi togo prepočasno reševanje njihovih zadev s strani služb invalidsko-pokojninskega zavarovanja. Invalidski upokojenci zaradi upokojitve ne smejo biti prikrajšani pri invalidski pokojnini, so še poudarili v nadaljevanju razprave. Tudi sicer bo DO za delo aktiva namenila več sredstev, brž ko se bo njeno finančno stanje izboljšalo.

V. B. R.

ISKRA
INDUSTRIJA ZA AVTOMATIKO
LJUBLJANA, Savska c. 3
n. sol. o.

TOZD – INŽENIRINGI, SPLOŠNO PODROČJE
LJUBLJANA, KOTNIKOVA 6

OBJAVA PROSTIH DELOVNIH MEST

- 2 projektanta sam. II.
 - Projektivno področje – Projektiva SV naprav
 - Biro za klima naprave
- Komercialist sam. II – Komercialno področje
- Komercialni referent (za določen čas) – Komercialno področje – uvoz in izvoz
- Vodja gradbišča za avtostop naprave – Biro za avtomatizacijo železniškega prometa
- Servisni tehnik – Biro za avtomatska kegljišča
- Administrator – Gospodarsko-računovodsko področje
- 2 mehanika-specialista – (1 delovno mesto v Ljubljani, 1 na Vrhniki)
 - Programsko razvojno področje – Protipna in maloserijske delavnice

Ad 1. Pogoj:

Projektivno področje

inženir elektrotehnike, 3 leta ustreznih delovnih izkušenj, aktivno znanje nemškega jezika, strokovni izpit o gradnji objektov, izpit za hojo po progi.

Alarmne naprave

Pogoj:

inženir elektrotehnike, 3 leta ustreznih delovnih izkušenj, aktivno znanje nemškega jezika, strokovni izpit o gradnji objektov.

Ad 2. Pogoj:

komercialist ali elektro inženir, 2 leti ustreznih delovnih izkušenj in pasivno znanje nemškega jezika.

Ad 3. Pogoj:

ekonomski tehnik ali elektro tehnik, eno leto ustreznih delovnih izkušenj.

Ad 4. Pogoj:

elektro tehnik, 3 leta ustreznih delovnih izkušenj in izpit za hojo po progi.

Ad 5. Pogoj:

elektrotehnik, 2 leti delovnih izkušenj na elektro vzdrževanju.

Ad 6. Pogoj:

administrator, 6 mesecev delovnih izkušenj na splošno administrativnih delih.

Ad 7. Pogoj:

elektromechanik, 2 leti ustreznih delovnih izkušenj v proizvodnji.

Delo se združuje za nedoločen čas s posebnim pogojem uspešno opravljene poskusnega dela.

Kandidate vabimo, da pošljejo pismene vloge z navedbo področja, na katerem želijo delati, v roku 8 dni po objavi, na naslov: Splošno področje, Iskra – Industrija za avtomatiko, TOZD Inženiringi, Ljubljana, Kotnikova 6.

**DOPIŠUJTE
V ISKRO**

